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آيد چه نام  ن بوجود ميمتري بار مشابه خود قرار گيرد بين آنها نيروي دافعه يك دي مقدار بار الكتريكي كه اگر در فاصله يك سانتي. 1

  دارد؟

  آمپر. د              amu. يك واحد الكترواستاتيك                  ج. ب  كولن . الف  

  در خصوص اشعه كانالي كدام مورد صحيح است؟. 2

نسبت . الف  
m

e
لي از اه اشعه كاندذرات تشكيل دهن

m

e
  . تر استالكترون بزرگ 

.ب  
m

e
  . اشعه مثبت مستقل از ماهيت گاز داخل حباب است 

بيشترين مقدار. ج  
m

e
  . براي اين ذرات مثبت در موقعي است كه در حباب گاز هيدروژن باشد 

  .شود مينو الكتريكي منحرف  ياشعه كانالي در ميدانهاي مغناطيس. د  

υhnبه  υnhتواند از ها سطوح انرژي ناپيوسته وجود دارد و هنگام تشعشع انرژي مي براساس اين فرضيه در نوسان كننده. 3 )( تغيير −1

  اين فرضيه كدام است؟. يابد

  مدل اتمي بور . د    نظريه لوئي دوبروي . ج  پديده فتوالكتريك . ب  كوانتومي پلانك . الف  

  كدام مورد است؟)  29اتمي عدد با (آرايش الكتروني عنصر مس . 4

11062.الف  
4333 sdpsNe][  2962.ب

4333 sdpsNe][  

10162.ج  
3433 dspsNe][  9262 .د

3433 dspsNe][  

تري  كداميك اولين انرژي يونش پائين) 7عدد اتمي(Nو ) 8عدد اتمي(O، )9عدد اتمي(F، )10عدد اتمي( Neاز چهار عنصر. 5

  دارند؟

   N.د   O.ج    F.ب   Ne.الف  

  الكترونگاتيوي عناصر در جدول تناوبي . 6

  . يابد در هر دوره از چپ به راست و در هر گروه از بالا به پائين افزايش مي. الف  

  . يابد يدر هر دوره از چپ به راست و در هر گروه از بالا به پائين كاهش م. ب  

  . يابد در هر دوره از چپ به راست كاهش و در هر گروه از بالا به پائين افزايش مي. ج  

  .يابد در هر دوره از چپ به راست و در هر گروه از پائين به بالا افزايش مي. د  
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)(عنصر كمتر است؟شعاع اتمي كدام . 7 Fe26  

  Cl. د  P. ج  Si. ب  Al. الف  

2+در مقايسه. 8
Fe  3+و

Feكدام مورد صحيح است؟)Fe26(  

3+انرژي لازم براي توليد يون. الف  
Fe2+بيشتر از

Fe3+است ولي انرژي شبكه بلور تركيبات
Fe 2+بيشتر از

Fe است.  

3+انرژي لازم براي توليد يون. ب  
Fe 2+كمتر از

Fe 3+است ولي انرژي شبكه بلور تركيبات
Fe 2+بيشتر از

Fe است.  

3+انرژي لازم براي توليد يون. ج  
Fe 2+كمتر از

Fe 3+است ولي انرژي شبكه بلور تركيبات
Fe 2+كمتر از

Fe است .  

3+انرژي لازم براي توليد يون. د  
Fe 2+بيشتر از

Fe 3+است ولي انرژي شبكه بلور تركيبات
Fe 2+كمتر از

Fe است  .  

مانند واكنش آمونياك با يك . شود ميمين أت  ها از اتم سط يكيهاي كووالانسي، هر دو الكترون اشتراكي تو در تشكيل برخي پيوند. 9

  چيست؟ پروتون، نام اين نوع پيوند

    پيوند هيدروژني . ب    پيوند كووالانسي . الف  

  پيوند يوني . د  كوئوردينانس  – سپيوند كووالان. ج  

  كدام مورد است؟) 7نيتروژن با عدد اتمي(2Nمرتبه پيوند در مولكول. 10

  صفر . د  3. ج  2. ب  1. الف  

FS(نوع هيبريداسيون كدام مورد است؟6SFدر مولكول. 11 916 ,(  

32.ب  2dsp. الف  
spd  3. جdsp  3.دsp  

  كدام مورد در خصوص پيوند فلزي و فلزات صحيح است؟. 12

  . در فلزات انرژي يوني شدن و الكترونگاتيوي بالا است. الف  

  . در فلزات تعداد الكترونهاي ظرفيتي كمتر از تعداد اربيتالهاي ظرفيتي است. ب  

  . كشش الكترونهاي ظرفيتي در فلزات به طرف هسته بسيار زياد است. ج  

  .انرژي پيوندي در مولكول فلزي نسبت به غير فلزي خيلي بيشتر است. د  

FXe(به كدام صورت است؟ 4XeFساختمان هندسي . 13 954 ,(  

  مسطح مربعي . د    شكل T. يافته                     جچهاروجهي تغيير شكل . ب  دو هرمي مثلثي . الف  

HBNFPCl(كدام مولكول فاقد ممان دو قطبي است؟. 14 15791517 ,,,,,(  

  3BF. د  HCl. ج  3NH. ب  3PF. الف  
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52در چه دمائي فشار درون ظرف به . گراد پر شده است در صفر درجه سانتي atm2ليتري از گازي با فشار  10يك ظرف . 15 / 

   ؟آتمسفر خواهد رسيد

  70. د  55. ج  218. ب  341. الف  

يك روزنه كدام نشان دهيم در هنگام عبور يك گاز از  dنشان دهيم و چگالي يك گاز را به  Cاگر سرعت عبور مولكولي را به . 16

  مورد صحيح است؟
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nRTnbVدر خصوص معادله. 17
V

an
P =−+ ))((

2

2

  كدام مورد صحيح است؟ 

  . آل است معادله فوق معادله حالت براي گازهاي ايده. الف  

  . هاي مربوطه است شعاعهاي حجم مستثني شده كره bو a. ب  

  . باشند مقادير ثابتي هستند كه براي هر گاز مقادير معيني مي bو a. ج  

مقدار . د  
2

2

V

an
  . برابر حجم كاهش يافته است در اين معادله 

  شود؟ كدام مورد سبب كاهش گرانروي مي. 18

  منظم نامايعاتي با مولكولهاي بزرگ با شكل . ب    كاهش دما . الف  

  افزايش نيروي بين مولكولي. د    كاهش فشار . ج  

  شود؟ گرماي تبخير يك مايع در كدام مورد برابر صفر مي. 19 

              رت بحراني درجه حرا. ب    دماي صفر . الف  

  دماي نزديك نقطه جوش. د     صفر كلوين . ج  

  گيرد؟ دمايي كه فشار بخار جامد با فشار اتمسفر برابر باشد صورت ميند در كدام فراي. 20

  ذوب. د  ميعان . ج  تصعيد . ب  تبخير . الف  
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  كدام مورد صحيح است؟. 21

  .اگر انرژي آبدار شدن يونها بيش از انرژي لازم براي شكستن شبكه بلور باشد انحلال گرمازا است. الف  

  . يونهايي كه مقدار بار آنها زياد است گرماي آبدار شدن آنها كم است. ب  

  . تند زياد استمواد غير يوني كه داراي بلورهاي مولكولي هس سولواتاسيونانرژي . ج  

  . انحلال گازها در مايعات عموماً پديده گرماگير است. د  

  در خصوص قانون رائول كدام مورد صحيح است؟. 22

  . دنسبت به قانون رائول انحراف دار آل نيستند و فشار بخار برخي از آنها ها ايده تمام محلول. الف  

  . ئول دارندفرم و استون انحراف مثبت از قانون راورمخلوط كل. ب  

  . مخلوط كربن دي سولفيد و استون انحراف منفي از قانون رائول دارند. ج  

تر از نيروهاي بين مولكولي هر يك از اجزاء  شود كه نيروهاي بين مولكولي محلول ضعيف انحراف منفي هنگامي مشاهده مي. د  

  . باشند

20لصبه صورت خا Aاگر فشار بخار جزء . 23 40به صورت خالص  Bاتمسفر و فشار بخار جزء / براي محلولي كه . اتمسفر باشد /

60در آن برابر Bكسر مولي جزء   ؟چيستفشار بخار كل . است /

3200.ب   /01.الف   600.ج  / 280.د   / /   

])([براي ) i(ضريب وانت هوف . 24 63 CNFeK 823برابر   شود؟ بيني مي است مقدار نظري آن چه مقدار پيش/

   4.د   6.ج   9.ب   2.الف  

  كدام مورد صحيح است؟. 25

  . آنتالپي تشكيل يك عنصر هيچ موقع صفر نخواهد شد. الف  

  . يابد در يك تحول برگشت پذير، آنتروپي افزايش مي. ب  

  . بت استدر يك تحول غير برگشت پذير، آنتروپي ثا. ج  

  . انرژي آزاد تشكيل استاندارد عناصر صفر است. د  

  مستقر وجود دارد؟جامدات زير الكترونهاي غيردر كداميك از . 26

  جامدات مولكولي . د  جامدات فلزي . ج  جامدات كووالانسي . ب  جامدات يوني . الف  
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        سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي 

  

        ....باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال 

تغيير الكترونگاتيوي عناصر در هر ) كمترين و بيشترين(مقياس الكترونگاتيوي عناصر چه اعدادي است . الكترونگاتيوي را تعريف كنيد. 1

  كند؟ دوره و هر گروه جدول تناوبي چگونه تغيير مي

80گرم هليم داراي فشار كل  40گرم اكسيژن و  32مخلوطي از . 2 فشارهاي جزئي اكسيژن و هليم در اين مخلوط چقدر . اتمسفر است /

  است؟

] 416 == HeO: جرم اتمي[ 

N10ليتر محلول  ميلي 250براي تهيه  در صورتي كه يون دي كرومات به عنوان يك معرف اكسيدكننده عمل نمايد،. 3 چه وزني از  /

722 OCrK 3+ولاريته اين محلول چقدر است؟ محصول اين واكنش لازم است؟ م
Cr است .  

)( /19294
722

=OCrKMW  

Cمول از يك جسم غير فرار در آب در آل بودن، فشار بخار يك  با فرض ايده. 4
�

Cفشار بخار آب در. (را محاسبه كنيد 50
�

50 

592برابر   .)متر جيوه است ميلي  /

)( /01518
2

=OHMW  

)(گرم اوره  1فشار اسمزي يك محلول آبي شامل . 5 22HCONدرml100  محلول درC
�

  چقدر است؟ 20
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NO. (ها را معين كنيد را رسم كنيد و بار قراردادي هر يك از اتم ON2يس ئساختمان لو. 6 78 ,(  

  


